



## MINISZTERELNÖK

Demján Sándor úr,

az Országos Takarékszövetkezeti Szövetség elnöke részére

Budapest

Tisztelt Elnök Úr!

A magyar kormány több nemzetgazdasági cél között azt a feladatot határozta meg a maga számára, hogy a modern világban valóban független és saját útját járó Magyarország felépítéséhez néhány stratégiai szektor – ideértve a bankszektort is – több mint ötven százalékának nemzeti tulajdonban kell lennie. Ezt a célt a nemzetközi jogszabályok, az európai uniós joganyag, a beruházásvédelmi és versenyszabályok feltétlen tisztelete mellett kell megvalósítani.

Kormányzati politikánk eredményeképpen az elmúlt hat évben a bankszektorban jelentős változások zajlottak le. Visszavásároltuk és nemzeti kézben tartjuk a Magyar Külkereskedelmi Bankot, a Budapest Bankot, és tulajdonrészt vásároltunk az Erste Bankban is. A takarékszövetkezeti rendszer újraszervezése is ebbe a sorba illeszkedik. Meggyőződésünk, hogy egy újjászervezett, a megelőző évtizedek zavaros folyamatait tisztázó, megfelelő pénzügyi háttérrel rendelkező és professzionális irányítással működtetett takarékszövetkezeti rendszer természetes részét adja az új magyar bankrendszernek. A takarékszövetkezeti rendszer átalakítását, kétes ügyletektől való megszabadítását, feltőkésítését sikeresnek ítéljük, és egyben lezártak is tekintjük.

Mi is osztjuk az Ön takarékszövetkezeti rendszer iránti felelősségérzetét, mely a nekem küldött leveléből is kitűnik.

Elfogadom azt a véleményét, hogy a takarékszövetkezeti rendszer – a Bankszövetség véleményével egyezően – nem működhet megfelelő felügyelet nélkül. Azzal is egyetértek, hogy a felügyelet szempontjából a magyar bankszektornak versenysemlegesnek kell lennie. Ezért a magyar kormány a mai napon törvényjavaslatot nyújtott be, amellyel a teljes takarékszövetkezeti rendszert a bankfelügyelet ellenőrzése alá rendeli, és megadja a bankfelügyelet számára azokat a jogosítványokat, amelyek garantálják a takarékszövetkezetek biztonságos, jogszerű és átlátható működését.

Egyúttal tisztelettel tájékoztatom arról, hogy a magyar kormány nyilvánosan és egyértelműen ellenzi, hogy a takarékszövetkezetek további FHB-részvényeket vásároljanak. Ennek megakadályozására a szükséges lépéseket meg fogjuk tenni. A levelében tudomásomra hozott feltételezett összefonódásokról alapos tényfeltárás után és kellő időben tájékoztatni fogom.

Budapest, 2016. június 6.

Tisztelettel:



Orbán Viktor

